255, gliS 29 599, — gy W g0 dplac Al & gilill ¢ G ol
wJo Xl 5,9l Solac] Soil @l : S giaoll
2l 55 il bl bslall

45min :d,i0 5)| 830l Jac bowol Gubs ol 1 L]

2 Jodl il -
¢ Ledloginwl Tauo ,S31 g 5_uSall 8 ,c -(1

18 uSall
-+ Ldlosiul Isuo

S 408 Ly duuse) S50l 3l (M) iniiadl unas|

Zu\JLL“ J )n..l.” -II

f=6cm 3l Bres duwse 58 50 0 OA=9cm 2o sJec AB=3cm dgb AB Luw g5

¢ duwnell 03 039 s |

S A'B’ 6,00l Ll alinal S sinuliall 5,0l o0 cyuuoll Al Al sl

(OA’" duwdall e baey 9 A'B’ Ledgb 1 6,0.a)l il 5u00) T 6500l Wl su00 9 doub 53> -(3

28590l daub
sbs0all Jsb

m.m.]luco)}a]l d9luo
\ sqx..u.”.J)buSgL...u o)g‘aJIJgJo@‘mu\SJm_m.U q.hmJbABsu\...dl 259 i ol -(4

s B il I
a2y wle el 130 8599, AB=1cm dgb s ,uSi e 35 f=4em S, 8 gidluo 5180 Aol g

leJob 8,500 e o8 F' b6 0all dpui )l 65,8l wJe diuc .59 9, 5.5l 03 0 OA=2cm
OA'=4cm @luos dwdell e 325 A'B'=2cm

msﬁw bl csl - (3




<

2 5, gl o8l zmasi o8] — gy SHgo dshae Nl dgilill 2 duvgoll

\_s\J_9=>“ 593l Saxlae] el ddlill :634....10“
2l o)l il el saell :oslall
45min 4ol 830l Jac lowal Jzubaely 2 skl

t Jo X oy yeill -1
€ Lellagil Ino S5 9 8,8all i ,e -(1
OA<f, 5cm g 2cm w29l )i S8 32 Wl deosw dwse 5 ,8all 1 580l
du0d 9 dlsies dod g b, 9.0 wle Juasid OA<F (0S5 ol sy 2 ldlosiwl Iau0
€ 408 Lgigd duwnel S84l aedl (€M) il sl -(2
| £=1/40=0,025m=2,5cm ¢.o f=1/C

s ol - il 1T

Cf=6cm S8l By dwxe S50 o OA=9cm xy wle AB=3cm dlgb AB lLpi g4
$ dusell 03 598 sl -(1

| €=1/0,06=16.666 ¢.-. f=6cm=0,06m go C=1/f |
S A'B' 590l Lol il S yiauball 3,9l 08 guall ol o sl -(2

P dam
B

Jcm
Al

(OA" dusall o sy g A'B' Llsb : 5,50l @lsu00) § 6,500l @l a0 ¢ dauds s -(3

d9lio dusai> 15, 9.0l doub
A’'B'=2x3=6cm :5,90ll b
OA’'=6x3=18cm : 4wl e b5, 9.0l Al
$ el Jsb Sgluw 85900l Usb sy ) dwsell duill AB sl g9 ww il -(4

| OA'=0A=2f=12cm 5| A'B'=AB iz sl Job Soluy 5, 5.0)l Jsb |

s Ul el _TIT
ol duc g3 5, 5ySall 6B uo OA=2m sa wle sl 13 ggd, AB=1cm dghs s S sae 3y F=dem o il it 5 S0 a3
OA'=4cm &lua dunall e 325 A'B'=2cm lglob §,00 wle Jasd F' 5000 dui )l 6,54l

¢ o el s_plall bl sl . (1
| «a=1/(2+4)=1/6=0,16Rad ¢., a=AB/AE=AB/(OA+OF) |
S o 5,9l s plall il wsl - (2
| «'=2/(4+4)=2/8=1/4=0,25Rad ¢.o «'=A'B'/A'E=A'B’/(OA’+OF’) |
Q b,Sall 03y G Sl 88 il - (3
| G=0,25/0,16=156 ¢.o G=o'/ox |






